关于开展“中国梦 文化情”主题

庆“六一”活动的通知
各级支中心：

为深入贯彻落实中央关于加强和改进未成年人思想道德建设工作的指示精神，“遵循网络特点和网上信息传播规律，充分考虑未成年人的兴趣爱好，加强网上正面宣传，唱响主旋律，打好主动仗，为广大未成年人创造良好的网络文化氛围”，同时为积极响应国家关于提升中国公民出境旅游文明素质，以及在2014年10月31日前集中推广“中国梦”主题新创作歌曲的号召，文化部全国公共文化发展中心（以下简称“发展中心”）将于2014年5月28日在国家数字文化网（www.ndcnc.gov.cn）、中国文化网络电视推出“中国梦 文化情”主题庆“六一”活动专栏，并发动文化共享工程各级中心充分利用已有网络、资源和人员优势，在“六一”期间面向未成年人策划组织主题鲜明、内容丰富，适合未成年人特点的文化服务活动，引导广大未成年人文明上网、绿色上网。

“中国梦 文化情”主题庆“六一”活动专栏具体内容如下：

一、“‘中国梦’主题新创作歌曲”专题

日前，由中宣部、文化部和国家新闻出版广电总局共同开展的“中国梦”主题新创作歌曲推广活动正式启动，以歌曲的形式阐释中国梦、讴歌中国梦、唱响中国梦，凝聚各方智慧和力量，激励人们投身实现民族复兴中国梦的伟大事业。为此，国家数字文化网和中国文化网络电视将开设“‘中国梦’主题新创作歌曲”专题，发布第一批包括《光荣与梦想》、《天耀中华》在内共20首新创作歌曲的曲谱和视频，为各地公共文化单位推广传唱以及公众学唱提供便利服务。

二、“文明出境  快乐共享”专题

为及中心明出境旅游，已经成为各个国家和地区之间文化交流的新渠道，































































































在全球化背景下，公民文明出境旅游，已经成为各个国家和地区之间文化交流的新渠道，提升公民出境旅游文明素质成为当务之急。党中央对此高度重视，习近平总书记就此项工作两次作出重要批示。为响应中央号召，发展中心将在国家数字文化网和中国文化网络电视策划推出“文明出境  快乐共享”专题，为引导公民特别是未成年人文明出境旅游营造良好舆论氛围。

为增加活动趣味性、互动性，专栏还特别设计“网上有奖答题”活动，凡参加有奖答题的网友都有机会获得30元的电话充值卡一张。活动结束后，采取随机抽奖方法，抽出1000名获奖者，将由发展中心为获奖者直接进行手机充值。

三、“国宝熊猫生活秀”专题

发展中心通过与汉雅星空有限公司合作，获得由中国网络电视台（CNTV）与成都大熊猫繁育研究基地合作开通的、全球唯一以熊猫为主题的“熊猫频道”节目版权，并在国家数字文化网和中国文化网络电视推出“国宝熊猫生活秀”专题。这些节目资源通过近距离、全方位、全高清反映珍稀动物熊猫的活泼、呆萌、憨态可掬的生动形象，向观众特别是未成年人传达和平、快乐的理念，呼吁大家爱护大自然，爱护大熊猫。

请全省各级支中心充分利用“中国梦 文化情”主题庆“六一”活动专栏，策划开展服务宣传活动，具体要求如下：

（一）各级支中心“六一”节前完成与国家数字文化网“中国梦 文化情”主题庆“六一”活动专栏的超链接工作，并在本中心网站首页设置游标（游标样式由发展中心统一下发），点击可直接进入国家数字文化网“六一”专栏。

（二）各级支中心可结合本地区实际情况，总结本地区“六一”期间活动经验，并和当地少儿图书馆、青少年宫、青少年活动中心、中小学等机构开展合作，吸引广大青少年积极参加系列活动，掀起活动高潮。

（三）各级支中心要充分利用广播、电视、报刊、互联网等新闻媒介，进行宣传报道，加大宣传力度，并及时跟踪、汇总媒体报道。及时向发展中心提供“六一”期间开展文化共享工程服务的新闻稿件、图片等素材，发至《工程通讯》专用信箱。视频素材可传至联系人QQ信箱。

联系人：王茜、黄 浩

电  话：0731-84174011

邮  件：hngxgcbgs@126.com

特此通知。
                                      2014-5-28
